

## Tájékoztató az önkormányzati épületek energetikai felújításáról, annak lakosságot érintő következményeiről



**SZÉCHENYI 2020**

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

MOSONSZENTMIKLÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
**ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK  
ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE  
MOSONSZENTMIKLÓSON**

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:  
**83,24 MILLIÓ FORINT**

Európai Regionális  
Fejlesztési Alap

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-3.2.1-15-2018-00001

Önkormányzatunk még 2017. őszén a TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Mosonszentmiklóson elnevezésű pályázaton 83.244.968 Ft-ot nyert el. A pályázat felújítási munkái 4 db önkormányzati épületet fognak érinteni:

- Orvosi rendelő, 9154 Mosonszentmiklós, Táncsics M u. 2. hrsz: 449.
- Konyha, 9154 Mosonszentmiklós, Zrínyi Miklós u. 29. hrsz: 191.
- Óvoda épülete, 9154 Mosonszentmiklós, Zrínyi Miklós u. 6. hrsz: 4.
- Polgármesteri Hivatal, 9154 Mosonszentmiklós, Fő u. 3. hrsz: 3. és hrsz: 5.



A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 2018. február 9-én kötöttünk szerződést a nyertes kivitelezővel, a Jáger és Társa Kft-vel (9176 Mecsér, Jókai u. 10).  
Műszaki ellenőr: Kettinger Attila építész

### **Az épületek energetikai felújítása az alábbiakat tartalmazza:**

#### *Orvosi rendelő:*

homlokzat és födém szigetelés, fűtéskorszerűsítés, akadálymentes megközelíthetőség, mozgáskorlátozott WC kialakítása, napelem felszerelése, szükség esetén a tető javítása. Ezen munkálatok alatt az önkormányzat saját forrásból az orvosi rendelő és a védőnői rendelő belső felújítását is szeretné elvégeztetni.

Emiatt a háziorvosi és a védőnői szolgálatnak pár hónapra ki kell költöznie az épületből, mely a lakosságot is érinteni fogja. A védőnő nagy valószínűséggel a volt gyógyszerár épületében, míg a háziorvos a Civilek házában kapna ideiglenesen helyet. A felújítás kezdete: április közepe.

*Konyha:*

homlokzat és födém szigetelés, napelem és napkollektor felszerelése. A felújítás alatt a konyha zavartalanul fog működni. A felújítás kezdete: február vége.

*Óvoda:*

homlokzat és födém szigetelés, fűtéskorszerűsítés, mozgáskorlátozott WC kialakítása az alsó épületrészben, napelem felszerelése. A felújítás alatt történne meg a mini bölcsődei csoport kialakítása is a felső épületrészben, melyre egy másik pályázat keretében nyert el önkormányzatunk 5 millió Ft-ot, mely összeg mellé 2 millió Ft önrészt kell biztosítani. Mivel az óvoda felújítási munkáinak nagy része csak akkor végezhető el, amikor nevelési szünet van (a gyermekek jelenléte a munkaterületen balesetveszélyes), így ebben az évben az óvoda nyári leállása 1 héttel meg fog hosszabbodni, várhatóan július 23. és augusztus 20. között fog zárva tartani az intézmény. A felújítás kezdete: július közepe.

*Polgármesteri hivatal:*

homlokzat és födém szigetelés, fűtéskorszerűsítés, nyílászáró cserék, mozgáskorlátozott WC kialakítása, napelem felszerelése. Az új nyílászárók beszerelésére (ha az időjárás engedi) február 28-án, szerdán kerülne sor. Ezen a napon a hivatal zárva tart. A további felújítási munkák kezdete: március közepe, mely időszak alatt a hivatal természetesen fogadja az ügyfeleket.



Kérjük a lakosság szíves megértését és türelmét a munkálatok ideje alatt. Reméljük, hogy a munkálatokat követően a megújult épületek elnyerik tetszésüket, az energetikai korszerűsítések révén pedig az intézményeink üzemeltetési költségei is jelentősen csökkenni fognak.

Bedő Csaba  
polgármester